



自然之美

大自然中隐藏着无数令人叹为观止的美景。从宁静的湖泊到广袤无垠的沙漠,从醉人的日出日落到变化多端的云卷云舒,每一个景观都是大自然的杰作。这些美景不仅让人赏心悦目,更在无声中诉说着自然的生态演变。让我们一同踏上这段探索自然之美的旅程,去感受它的无尽魅力。

美丽的沙漠

慈溪阳光实验学校404班
詹承宇(证号2402740)
指导老师 何佳

提起沙漠,我脑海中浮现的是炎热与荒芜的景象。直到这个暑假,我和妈妈一同踏上宁夏腾格里,才惊觉沙漠之美。

当东方露出鱼肚白的时候,清晨的冷风轻抚着沙漠,它宛如湖面一般漾起层层涟漪。太阳缓缓升起,微笑着俯瞰这片广袤的沙海,洒下阵阵暖意。“沙漠的早晨竟是如此的凉爽。”我心里不禁感叹道。我、妈妈以及几位好友,一同漫步在这片美丽的沙漠中。我们攀登沙坡,每一步都显得格外艰难,松软的沙子仿佛调皮的孩子,总想把我们推回起点。然而,我很快找到了窍门——沿着前人的脚印,便能稳步前行。

站在沙坡上远眺,沙坡犹如山峰一样连绵起伏,壮丽无比。瞧,那里有一群骆驼,背上骑着旅人。只见骆驼的头一摆一摆,尾巴一甩一甩,屁股一扭一扭,煞是可爱。走着走着,我惊奇地发现前面居然有一棵仙人掌。它身着绿色的外衣,身上布满了小刺,仿佛是沙漠中的勇士,守护着这片土地。

傍晚,落日的余晖将沙漠染成了金中带粉的颜色。突然四周吹起了一股股“旋风”,把黄沙卷起几丈高,像是平地冒起的烟,真可谓“大漠孤烟直,长河落日圆”。

夜幕降临,天空中撒满了钻石般闪耀的星星,是李白笔下的“危楼高百尺,手可摘星辰”,是欧阳修所描绘的“星月皎洁,明河在天”。看着看着,我仿佛也变成了一颗闪亮的星星,在这浩瀚的星空中自在地遨游。

回程的路上,美丽的沙漠好似一幅栩栩如生的画卷在我脑海中不断放映,我已经开始期待能再次踏上这片神奇的土地,继续探寻它的无尽魅力。

日出

慈溪润德小学教育集团407班
罗恩熙(证号2402852)
指导老师 陆雯雯

今天一大早,我正在呼呼大睡呢,平常起得很晚的爸爸就来叫我起床了。他兴奋地说:“今天我们要看日出!快点起床,要来不及了!”我马上从床上坐了起来。

吃完早饭,我匆忙地来到了阳台。这时的天黑黑的,几盏路灯十分惹眼。过了一会儿,天边出现了一个小光点,像一颗星星。“太阳出来了!”爸爸欣喜若狂地说道。太阳正慢慢地上升,变成了一位美女的红唇。天也开始亮起来了。终于,太阳冲破了云霞,像一个熟透了的大苹果。它是多么艳丽!就好像一位全身发光的大明星,云朵们争先恐后地围绕在她身边。天完全亮了,蓝得让人移不开眼,几朵白云在天空中飘着。

大自然是非常美的,只要我们用心观赏,就能发现它的美。

雷雨

北仑区岷山学校408班
王奕鑫(证号2418447)
指导老师 刘杨晶

夏天的下午,天气十分闷热,一丝风也没有,太阳好像一个大火球,高高地挂在天空。小花、小草垂下了脑袋,树上的蝉不停地叫:“知了知了……”小狗趴在树下,热得直吐舌头。

下午三点多,天空就像倒翻了墨水瓶,不一会儿,乌云密布,天渐渐暗了下来。风伯伯鼓起腮帮子,使劲吹了起来,把树叶和尘土吹得飞舞。蜻蜓的肚子都快撞上地面了。

突然,“嗖”的一下,一道闪电犹如一条银白色的长蛇从天空劈了下来,放射出刺眼的光芒,让人睁不开眼睛。紧接着,雷公公也来凑热闹了,时不时发出轰隆隆的巨响,那声音真是震耳欲聋。

“哗,哗,哗……”雨水如同黄豆一样砸下来,天空好像被银剑刺破了一样,下起了瓢泼大雨。我透过窗户向外望去,天地间好像拉起了宽大无比的珠帘。

过了一会儿,雨停了,彩虹出来了。

田园风光

海曙区雅戈尔小学501班
何振严(证号2461926)
指导老师 徐林利

乡村最美的地方,一定就是田园了。

田园旁边的一条凹凸不平的小路,是农人们出工的必经之路。这条小路窄得很,两辆自行车相遇也要互相让路一番。路边有无数小花,黄的、紫的、红的、蓝的……五彩缤纷,散发淡淡的清香。调皮的小手忍不住偷偷折下一枝,兴高采烈地带回家好好欣赏一番。

快看田园里!麦花扬着白花,出现在每一个角落,好似要告诉所有人自己的存在。菜花却玩起了捉迷藏,只剩下散散的几株了!这真应了范成大写的“梅子金黄杏子肥,麦花雪白菜花稀”。蝴蝶则在一旁飞舞,似在欣赏麦花的倾情绽放。农人们正在播种、松土,孩子们在田园里玩耍,一会儿比赛跑步,一会儿比赛摔跤,欢乐的笑声在空旷的菜地里回荡……

太阳的光洒到大地上,花更艳了,草更绿了,孩子们笑声更欢了。田园风光美不胜收!

落日即景

北仑区岷山学校609班
殷艺萱(证号2418594)
指导老师 贺海蓉

冬日的暖阳即将西沉,洒下最后的温暖。它身披浮云,借着西山,一步步沉落下去。悄然间,它身后的天空中,一大圈红晕正在晕开,染红了一整片天空。

落日下沉得很缓慢,只因这世界太美了:平缓的江水,江边摇摆的芦苇,成群的大雁,好一派“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的美丽画卷,它似乎还想再看看!可它已触到了地平线,放射出最后的光芒。那唯美的倒影浮在水中,可谓“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”啊!

一半,一角,太阳终于沉入西山下了。当它的最后一抹余晖消逝在天际时,那迷人的红晕也收起了自己迷人的色彩,慢慢化入这茫茫晚霞中。

晚霞退去,换上那星光点点的夜幕后,世间安静了下来。待那漫漫长夜过后,新的一天会重新开始……

美丽的九龙湖

慈溪市慈吉实验学校405班
刘嘉宣(证号2403041)
指导老师 孙晓红

要论最美丽的地方,那还得是雨中的九龙湖。

九龙湖,是大自然的调色板。从湖岸往对面看,湖上烟波缥缈,似真似幻。那远处的天空是朦胧的蓝,寂静的蓝,一片虚无的蓝。而湖面的蓝则犹如一缕轻烟,孤傲而又神奇,仿佛随时都会飘走,消散在这天地之间。忽然间,那烟上浮现一抹微弱的白色,烟被这抹白色给冲得更淡了,更淡了。等过来近瞧,原来是一只如画般的飞鸟掠过湖面。

远望对面山峰,大自然的画笔似乎变了颜色。那淡淡的绿,和那烟雾般的蓝交融在一起;那山顶,和天融为一体。此时你觉得这不是在人间,而是在大自然滴落的一抹烟雾般虚无的蓝之中。

在那古木参天的群山之中,植被肆意地生长,仿佛这路不是给人走的,而是给它们走的。道旁的昆虫数不胜数,它们好像把人当作了同类,与人亲近,玩耍。

站在路边,你会感到一股磅礴的生气由下自上地疯狂奔涌,直直地震撼着你的心田。仿佛整座山,整片湖,都在疯了似的生长。你会感到每一寸皮肤都被滋润,疲劳的大脑得以休息。

远望亲水栈道,那靠近水面的地方似乎消失了,有些地方甚至断开了。当你走到那里,那条消失的栈道却又突然出现了。回头眺望,起点又突然消失在了一片云雾之中。

九龙湖真美啊!

窗外即景

宁波市实验学校505班
王浩丞(证号2405217)
指导老师 胡晓芸

当太阳渐渐落山,天空被染成一片金黄时,我透过阳台的窗户,看到了美妙的世界。

天上的云,有的像羽毛,轻轻地飘在空中;有的像鱼鳞,一片片整整齐齐地排列着;有的像羊群,欢快地跑来跑去;有的像一床大棉被,满满地盖住了天空。突然眼前闪过一片雪白,那不是一把羽绒扇子吗?哇,这里有一位仙女,披着轻纱,在找着什么,她一定在找那把扇子。忽然,从西方升起了一架长长的云梯,又大又宽,应该是仙女回家时用的。哟,那只小白兔在干什么?可真淘气,为什么不回家呢?我低头想着:如果我在“仙境”里该多好哇!

当我再抬起头时,云梯散开了,那肯定是仙女回家了。散开的云梯变成了花朵,变成了草坪,变成了雪白的地毯。极快地,那花朵、那草坪、那地毯又变成了圣诞老人的马车。老人坐在马车上,伸着手,好像在送礼物,多么慈祥的老人哪!转眼间,云霞妹妹勾勒出了天池,天池里有一条大鱼,鱼鳞一层又一层,数也数不清,揭也揭不完;大鱼的尾巴轻飘飘的,像穿着一条柔柔的纱裙,美丽而富有诗意。一会儿,大鱼玩累了,摆着大尾巴离开了。那边,云霞妹妹又变出了几座高山,山下的江水滚滚流淌,山上的燕子自由飞翔,高山、江水、燕子构成了一幅绝妙的山水画。当我还沉浸在美好的世界中时,云霞妹妹已收起了她的画笔。

云霞,慢慢地飘走了,最后消失在暗淡的天空中。但傍晚那美好的画面在我脑海里不断重现,抹也抹不去,忘也忘不掉。



国粹传承

高新区实验学校新晖校区202班
傅琰茜(证号2415537)
指导老师 俞春丽

我爱运动

骑平衡车

北仑区小港实验学校506班
陈洛伊(证号2418964)
指导老师 陈倩雯

暑假里,我学会了很多的知识和体育项目,比如:打排球、打篮球、打乒乓球,但印象最深刻的还是学会了骑平衡车。

每当我看见别人骑着平衡车时,心头总会有一种说不出的羡慕。一位热心肠的姐姐看穿了我的小心思,说:“我教你骑平衡车吧!”我高兴地说:“实在太好了,谢谢你!”

大姐姐先把我扶上车,又说:“学平衡车之前先要练好平衡感,不然的话会摔下来的。”于是我扶着桌子练习平衡感。大姐姐说我的平衡感十分好!我心里像吃了蜜一样的甜,信心倍增。

然后我又开始学习站着骑。大姐姐用自己的手臂当我的扶杆,我扶着“扶杆”慢慢地站了起来。姐姐惊讶地说:“这么快就学会了,我都学习了半个多月呢,你真是一个人才呀!”大姐姐不停地夸赞我有天赋。我骄傲极了,笑了笑说:“老师教导有方啊!”

不知不觉间,我终于学会了骑平衡车。我骑着平衡车,凉爽的风拂过我的脸庞。我明白了学任何东西都不能急于求成,要慢慢掌握技巧,才能达到预期目的哦!我为自己感到骄傲!

跑步

海曙区高桥镇中心小学504班
谭瀚宇(证号2407745)
指导老师 金碧波

我最喜欢的户外运动是跑步,它不仅可以让我的身体,还能让我的心情愉快。每当我穿上运动鞋,就浑身充满了力量,像展翅飞翔的鸟儿。

跑步除了可以锻炼身体,还能让我更加坚强。有一天,我在晨跑的时候被一块石头绊倒了,流了点血,特别痛。爸爸看到后心疼地问:“宝贝,要不今天不跑了?”我和爸爸说:“男孩子大丈夫,这点伤算什么,我以后可是要当运动员的,不能因为这点小伤就放弃,我还能继续跑步。”接着我站起来,继续跑。

我一边沿着步道跑步,一边欣赏路上的风景。步道上有三三两两的人在晨跑,还有老爷爷老奶奶在晨练,阳光照在绿叶上,闪烁着金色的光芒,空气里带着甜甜的花香。汗珠沁满了我的额头,慢慢地从我脸上滑下来,我并不感到疲倦,反而觉得身体轻盈了许多,像一只小鸟在自由飞翔。

跑步已经成为我生活中不可缺少的一部分,我喜欢跑步。